
 2تمرين 

 

c = 5,4.10الأوكسٍجًٍُ ذي تسكٍص  انًاء يٍ  V = 50mLَحضس خهٍطا ٌتكىٌ يٍ t = 0عُد انهحظح 
-2

 mol.L
-1

 

c' = 1,0 mol.L  ذي تسكٍصيٍ ٌىدوز انثىتاسٍىو  V' = 50mLو 
-1

. و قطساخ يٍ حًض انكثسٌتٍك انًسكص

H2O2(aq)  +  2 I     :انكًٍٍائٍح  فٍحدث تحىل كًٍٍائً يعادنته 
–

(aq)  +  2 H3O
+

(aq)    I2(aq)  + 4 H2O(l) 

 .حدد انًصدوجاخ انًتفاعهح واكتة أَصاف انًعادنح انًىافقح نها (1

 أتًى يمء جدول انتقدو  (2

H2O2(aq)  +   2 I يعادنح انتفاعم 
–

(aq)       +  2 H3O
+

(aq)        I2(aq)  +  4 H2O(l)   

حانح 

انًجًىعح 

 (mmol)كًٍاخ انًادج   انتقدو 

  كثٍسج    0انحانح انثدئٍح 

خلال 

انتحىل 

x   كثٍسج   

انحانح 

انُهائٍح 

xmax   كثٍسج    

 

 :أوجد يٍ خلال جدول انتقدو  (3

  .انًتفاعم انًحد - أ

 .قًٍح انتقدو الأقصى  - ب

. اقتسح طسٌقح تجسٌثٍح نتتثع تطىز هرا انتفاعم  )4

 نهتفاعم تدلانحأعظ تعثٍس انسسعح انحجًٍح (  5

[ . I2] تسكٍص ثُائً انٍىد 

 :حدد يثٍاٍَا  (6

 . t = 10 minانسسعح انحجًٍح نهتفاعم عُد انهحظح   - أ

 .شيٍ َصف انتفاعم - ب

 . اقتسح طسٌقح تجسٌثٍح نتسسٌع هرا انتفاعم (7

 

 

 

 

 

 

 

 

 


